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Uitspraak van het College van beroep voor de examens inzake het geding tussen: 

appellant 

en 

de Commissie voor de examens van de Open Universiteit casu quo de examinator van de cursus 

Constitutioneel recht (RB1602), gevestigd te Heerlen, verweerders. 

1. PROCESVERLOOP

1. Bij brief van 19 mei 2021 is namens de Commissie voor de examens (hierna: de Commissie) aan
appellant medegedeeld dat hij op grond van het door hem behaalde resultaat (cijfer 5) voor het
tentamen van 21 april 2021 van de cursus Constitutioneel recht (RB1602) niet heeft voldaan aan de
eisen die aan het desbetreffende tentamen worden gesteld.

2. Appellant heeft hiertegen beroep ingesteld per e-mail van 25 juni 2021 en het beroep nader aangevuld
bij e-mails van 9, 12 en 25 juli 2021.

3. Verweerders en appellant zijn niet gekomen tot een minnelijke schikking. Appellant heeft aangegeven
zijn beroep te willen doorzetten.

4. Verweerders hebben op 13 augustus 2021 een verweerschrift met de daarbij behorende bijlagen
overgelegd.

5. Het College van beroep voor de examens (College) heeft het beroep van appellant behandeld in een
openbare zitting op 15 september 2021 te Heerlen. Gezien de huidige omstandigheden (COVID-19)
heeft het College de zitting op alternatieve wijze laten plaatsvinden. Partijen is de mogelijkheid
geboden virtueel deel te nemen aan de hoorzitting. Appellant heeft virtueel deelgenomen aan de zitting.
Namens verweerders hebben mevrouw mr. M.F.R.H. Ruijschop, ambtelijk secretaris Commissie voor
de examens en de heer dr. J. Doornen, examinator van de onderhavige cursus, virtueel deelgenomen
aan de zitting.

ll. MOTIVERING

1. Uit het verhandelde ter zitting en uit hetgeen door partijen in de overgelegde stukken naar voren is
gebracht, is voor het College het volgende komen vast te staan.

2. Het beroep richt zich tegen de uitslag (cijfer 5) van het door appellant afgelegde tentamen op 21 april
2021 van de cursus Constitutioneel recht (RB1602), in het bijzonder tegen de vraagstelling en 
beoordeling van meerkeuzevraag 6.

3. Appellant voert met betrekking tot vraag 6 aan dat het door hem gekozen antwoordaltematief A
- "het advies van de inspecteur van de volksgezondheid is leidend en dient niet slechts als een 
gezaghebbend advies te worden verstaan" naast het modelantwoord B "de inspecteur van
volksgezondheid moet aan een wetsbepaling de bevoegdheid ontlenen zelfstandig werkzame artsen
bindende voorschriften te geven met betrekking tot de wijze waarop deze artsen hun praktijk
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